
Einen hochleistungsfähigen 
biobasierten Klebstoff 


aus der Natur

Naturbind, einen biobasierten Klebstoff, der aus natürlichen 

Ressourcen hergestellt wird und einen neuen Standard in Sachen 
Umweltverantwortung setzt, ohne dabei Kompromisse 

bei der Festigkeit und Haltbarkeit einzugehen.

Naturbind steht an der Spitze der nachhaltigen Innovation und verfügt 

über eine neue biobasierte Formel, die die Kraft der Tannine nutzt, um einen 
widerstandsfähigen Klebstoff mit bemerkenswerter Bindekraft herzustellen. 
Nahezu 100 % der Bestandteile von Naturbind stammen aus natürlichen Quellen 
und machen es zum bei weitem natürlichsten und stärksten Klebstoff, der derzeit 
auf dem Markt erhältlich ist:

Der natürlichste Klebstoff 
auf dem Markt

Wir beziehen unser Holz aus nachhaltig bewirtschafteten Plantagen in Europa 
und bevorzugen dabei die Pappel, eine schnell wachsende Baumart 

mit unschlagbaren CO2-Bindungseigenschaften.

Die Garnica-Sperrholzplatten werden vollständig aus erneuerbaren Ressourcen 
in Europa gewonnen, wodurch die Rückverfolgbarkeit aller unserer Rohstoffe 
gewährleistet ist:

Garnica-Sperrholz: 100% 
europäische nachwachsende 
Rohstoffe

Natürlicher Ursprung 
auf Gerbstoffbasis

Ohne Zusatz von 
Formaldehyd

Außergewöhnliche 
Klebkraft

100% in Europa 
hergestellt

FSC -Sperrholz und 
CE2+ zertifiziert

® Höchste Standards 
für die Luftqualität 


in Innenräumen

Naturbind, der neueste biobasierte Hochleistungsklebstoff aus der Natur, 

macht sich die Technologie zunutze, um ein Produkt im Einklang mit 

der Umwelt zu schaffen.

Um die Nachhaltigkeit des Produkts zu unterstreichen, besteht die Verpackung 
zu 100 % aus recyceltem Karton und PET.

Garnica stellt seine Sperrholzplatten zu 100 % in Europa her, mit sieben 
Werken, die ausschließlich mit erneuerbaren Energien betrieben werden - fünf 
davon in Spanien und zwei in Frankreich -, was unser Engagement für die lokale 
Umwelt, in der wir tätig sind, unterstreicht.



www.garnica.one

Naturbind wird aus den besten natürlichen Rohstoffen 
hergestellt und ist nicht nur ein Klebstoff, sondern auch eine 
Verpflichtung zu Nachhaltigkeit und überlegener Leistung. 
Entdecken Sie das Naturbind Sortiment, das jetzt auch in 
Efficiency Poplar erhältlich ist, in 2500 x 1220 Platten und 
Stärken von 9 bis 18 mm.

Das Naturbind-Sortiment von Garnica ohne Formaldehydzusatz erfüllt die 
branchenweit höchsten Standards für die Luftqualität in Innenräumen und macht so 
die Wohnungen sicherer und wirkt sich positiv auf die Raumluft aus, die die 
Menschen atmen.

Es ist in den Oberflächenqualitäten B/BB und BB/BB erhältlich 
und gewährleistet eine hochwertige Verarbeitung für Ihre 
Projekte. Zusätzlich kann es mit einer Grundierung 

versehen werden.

Die Auswahl wird größer: 
Die umfangreiche 
Produktpalette 

von Naturbind

Bessere Innenraumluftqualität 

für jede Generation

Da wir uns voll und ganz der nachhaltigen Forstwirtschaft verschrieben haben, 
stammt das von uns verwendete Pappelrundholz aus FSC -zertifizierten 
Quellen. Gleichzeitig bestätigt die CE2+-Zertifizierung die strukturelle 

Stärke und Dauerhaftigkeit des Produkts und gewährleistet seine 

Eignung für Bauanwendungen.



Daran gibt es keinen Zweifel: Garnica Naturbind ist ein großer Schritt in 
Richtung einer grüneren Bauindustrie.

®

FSC - und CE2+-zertifiziert®

Wählen Sie Garnica und 

entscheiden Sie sich für 

die ökologische Revolution.
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https://www.pinterest.es/garnicaplywood/
https://www.youtube.com/user/GarnicaPlywood
https://x.com/garnicaplywood
https://www.instagram.com/garnicaplywood/
https://www.linkedin.com/company/garnica-plywood/
https://www.facebook.com/garnicaplywood/
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